Занятие 22. Уравнения и разложение на множители

1. Сколько всего решений у уравнения xy=10 
a) в натуральных числах;
b) в целых числах;
c) в действительных числах?

2. Произведение трех натуральных чисел равно 77, а сумма – меньше. Найдите сумму.

3. Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, а на каждом этаже одинаковое количество квартир. При это число этажей в доме больше числа квартир на этаже, число квартир больше числа подъездов, а число подъездов больше одного. Сколько в доме этажей, если всего в нем 105 квартир?

4. Найдите все решения уравнения 4x+7xy=100 в натуральных числах.

5. Если произведение двух натуральных чисел уменьшить на 19, получится квадрат первого числа. Найдите второе число.

6. Летела стая одноголовых сороконожек и трехглавых драконов. Всего у них
а) 26 голов и 298 ног;
b) 39 голов и 648 ног. 
Сколько ног у дракона?

7. Существуют ли такие натуральные числа, что a) x2-y2=21; b) x2-y2=20; c) x2-y2=22 ?

8. От клетчатого квадрата отрезали клетчатый квадрат поменьше. Осталось 23 клетки. Найдите размер исходного квадрата.

9. Зная, что число 1993 простое, выяснить, существуют ли такие натуральные числа x и y,  что a) x2-y2=1993; b) x3-y3=1993; c) x4-y4=1993.

Разнобой

10. Несколько одинаковых бригад сторожей проспали больше ночей, чем сторожей в бригаде, но меньше, чем число бригад. Сколько сторожей в бригаде, если вместе они проспали 1001 человеко-ночь?

11. a) В трехзначном числе зачеркнули первую цифру слева, затем умножили полученное двузначное число на 7 и получили исходное трехзначное число. Найдите такое число.
b) В трехзначном числе зачеркнули среднюю цифру и получили число в 6 раз меньше исходного. Найдите такое трехзначное число.

Задачи олимпиад

12. В вершинах квадрата написали по натуральному числу. Затем на каждой стороне написали произведение чисел в ее концах. Сумма чисел на сторонах равна 99. Найдите сумму чисел в вершинах.

13. а) Квадрат разрезали на 25 квадратиков, из которых ровно у одного сторона имеет длину, отличную от 1 (у каждого из остальных сторона равна 1). Найдите площадь исходного квадрата.
b) Куб разрезали на 99 кубиков, из которых ровно у одного ребро имеет длину, отличную от 1 (у каждого из остальных ребро равно 1). Найдите объём исходного куба.

14. Для каждого трёхзначного числа берём произведение его цифр, а затем эти произведения, вычисленные для всех трёхзначных чисел, складываем. 
Сколько получится? (Пояснение: берётся произведение всех цифр трёхзначного числа, так что если хотя бы одна из цифр – ноль, то и произведение равно нулю).
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